



全国政协十三届一次会议 举行第二次全体会议

听取政协章程修正案草案的说明

全国政协十三届一次会议8日上午在人民大会堂举行第二次全体会议,主要议程是:听取关于中国人民政治协商会议章程修正案(草案)的说明,举行大会发言。中共中央政治局常委、全国政协十三届一次会议主席团会议主持人汪洋出席会议。

会议执行主席是刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、王正伟。会议由刘奇葆主持,他说,今天是国际劳动妇女节,让

我们向全体女委员、女同志表示节日的祝贺。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员郭声琨,以及中共中央、国务院有关部门的负责同志出席会议。

会议首先听取了政协第十二届全国委员会副主席兼秘书长张庆黎作的关于中国人民政治协商会议章程修正案(草案)的说明。

张庆黎就政协章程修改的工作情

况、修改的原则、修改的主要内容作了说明。他说,中共中央决定适时修改政协章程。这是中共中央关于修改党章、修改宪法和修改政协章程总体部署的重要组成部分,是加强我国社会主义民主政治建设的一件大事。政协章程只有不断适应新形势、吸纳新经验、体现新成果、作出新规范,才能更好地推动政协工作。修改后的政协章程总体保持稳定,增减部分章节,完善重

大表述。

随后,张季、李惠东、楼继伟、张道宏、周汉民、王一鸣、宋海、陈进行、羊凤极、王建沂、胡曙光、王荣、李稻葵等13位政协委员围绕全面深化改革、经济高质量发展等作大会发言。

全国政协十三届一次会议主席团常务主席董建华、何厚铨、卢展工、马飏、陈晓光、梁振英出席会议。

据新华社

河南代表团审查计划报告和预算报告

建议协调支持郑州—卢森堡“空中丝绸之路”建设

本报北京讯 3月8日上午,出席十三届全国人大一次会议的河南代表团举行全体会议,审查计划报告和预算报告,推选监票人。河南代表团团长谢伏瞻、副团长陈润儿参加审议,国家食品药品监督管理总局局长毕井泉到会听取意见,国务院办公厅、国家发改委、财政部、国家食品药品监督管理总局、全国人大常委会预算工委的同志到会听取审议意见。

建议增加加快传统产业转型升级步伐的有关内容

谢经荣代表在发言中表示,两个报告客观真实、内容丰富、数据详实、思路清晰。计划报告对2017年计划执行情况进行了梳理盘点,对2018年计划作了具体安排,既充分展现发展成就,又有针对性的政策举措,特别是

对党的十九大和中央经济工作会议提出的重大思路举措作出了相关安排,与政府工作报告进行了有机衔接,科学合理、切实可行。预算报告充分体现了中央经济工作会议和政府工作报告关于今年财政政策取向、财税体制

改革等相关要求,力度适宜,重点突出,针对性强。

建议在计划报告中增加加快传统产业转型升级步伐的有关内容,预算报告中加大对乡村振兴战略具体项目的预算。

建议协调支持郑州—卢森堡“空中丝绸之路”建设

翁杰明代表说,两个报告全面贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真落实了政府工作报告各项安排部署,符合稳中求进工作总基调和高质量发展根本要求,是高举旗帜、求真务实、改革创新、重点突出的好报告,我完全

赞同。计划报告内容丰富、思路清晰、举措务实。2017年计划执行精准有力,扎实有效,2018年计划安排与政府工作报告有机衔接,科学合理、切实可行。预算报告数据详实、安排合理、直观明了。2017年在综合做好“加法”和“减法”基础上,基本实现预算收

支平衡,实属不易。2018年预算安排充分反映了中央关于财政政策取向、财税体制改革等相关要求,重点突出,针对性强。建议协调支持郑州—卢森堡“空中丝绸之路”建设,加强对河南大运河文化带建设的指导支持,加快推进基本公共服务均等化。

建议加快出台地方政府金融监管的法律法规

欧阳昌琼代表说,打赢防范金融风险攻坚战,要充分发挥地方政府金融监管职能,建议加快出台地方政府金融监管的法律法规,建立健全地方金融监管机构,尽快使省级人民政府金融监管局运作起来,加强对地方金融监管人才的配备和培养,处理好金融监管中中央和地方的关系,加强对地方金融监管工作

的指导。

王东伟、乔彬、徐衣显、石聚彬、刘尚进、徐诺金、熊维政、杨雪梅、石进军、李留法等代表一一发言。大家一致认为,计划报告和预算报告紧扣新时代发展要求,内容丰富、数据详实、安排合理、措施有力,从任务、措施、项目等方面对政府工作报告进行了呼应和细化,体现了科学务实精

神,对圆满完成全年工作任务具有重要的指导意义。代表们在发言中就加大财政支持三农力度、加大对资源枯竭型城市转型扶持力度、促进一二三产业融合发展、完善高质量发展制度体系等提出意见建议。

下午,河南代表团举行小组会议,继续审查计划报告和预算报告。据《河南日报》

■ 热讨论

中医国粹 要借力“一带一路” 加快走出去

“中医药凝聚着深邃的哲学智慧和中华民族几千年的健康养生理念及实践经验,是最具代表性的中国元素之一。”全国人大代表、河南中医药大学科技成果推广中心主任司富春8日建议,中医国粹要搭乘“一带一路”建设的快车,更好地在丰富国际医学体系、促进人类文明互鉴中发挥独特作用。

虽然研究中医几十年,司富春的生活方式却并不那么“养生”。白天坐诊、晚上科研,夜里经常一两点才睡的他,头发灰白、眉头如霜。“别人都觉得我退休好多年了,坐公交地铁经常有老人给我让座,其实我是1963年出生的。”司富春憨笑道,这些年,他还把很多精力放在了中医药国际推广上。

“近年来,‘一带一路’沿线国家和地区在中医药领域的交流与合作,开创了中医药全方位对外开放新格局。”司富春说,但由于文化背景和理论体系的差异,标准化、知识产权保护的缺失,中医药国际化还面临诸多困难和挑战。

司富春建议,充分对接国家“一带一路”倡议,发挥中医药在密切人文交流、服务外交、促进民生等方面的独特作用,从而推进中医药在世界范围的创新与发展,把中医药更好打造成亮丽的“中国名片”。据新华社